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. OmnpenenuTth yCWius B Tpoce AB U B CTEpX-
gax AC u AD, nonnepxXuBaloux rpy3 0 BecoM
80 H, ecnin AB =170 cM, AC=AD = 100 cM,
’D = 120 cM, CK = KD u TUI0CKOCTb TPEYTOJIb-
ka CDA ropusoHTanbHa. KpervieHus: crepx-
eit B Toukax 4, C u D IapHUpHBIE.

. Pemenue

. M306pa3uM Ha pUCyHKe AeHCTBYyOLIHE
 = mapHup A cuibl. Beenem obo3HaueHMs: ‘
¢BAK =P; LCAK = £DAK = o.(ymisl paBHBI, TaK Kak AC=AD, CK= KD
§O YCIOBMIO, a 3HAYMT, paBHHI TpeyronbHUKU ACK u ADK u B HUX
OOTBETCTBYIOLUME YIJIbI).

‘ BBeneM cHcTeMy KOOpDAMHAT XyZ-
| COCTaBUM YPaBHEHMs] PABHOBECHS:

3 Scsinoc——SDsina=O,
| 4—Sccos .- Spcos a—T cosP =0,
TsinB—Q=O.

v
o= mmmmmmeeeee ()

| U3 tpeyronbuika CAK Haitmem:

3
AK =JAC2—% =80 cmM.

\ BeIuuCINM:

cosa=££=0,8; sinB=——=E; cosﬁ=i1-(—=—8—.
AC B 17 AB 17

- Tenepb pellIUM CHUCTEMY:
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Takum o6paszoM, Tpoc AB pactaHyT; crepXHu AC u AD cxarthl.

Otset T=204 H; Sc = Sp=-60 H.




